

ERRATA Nº 04/2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2025

O município de Francinópolis, por intermédio da Secretária Municipal de Administração e Obras no uso de suas atribuições,

Considerando o número de classificados para prova didática e a disponibilidade dos membros da banca examinadora, **resolve:**

Art. 1º - Alterar a Errata nº 02/2025 que se refere ao Cronograma de Execução do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2025, que passa a valer conforme o que segue:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO - ANO 2025		
ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Prova Didática	08, 09 e 10/02	Escola Antonio Xavier, Av. Deusdete Barbosa, Centro, Francinópolis/PI, a partir das 8:00h

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO - ANO 2025		
ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Prova Didática	08, 09 e <u>15/02</u>	Escola Antonio Xavier, Av. Deusdete Barbosa, Centro, Francinópolis/PI, a partir das 8:00h

Art. 2º - Manter as demais normas já estabelecidas e revoga todas as disposições em contrários.

Art. 3º - A presente errata entrará em vigor na data de sua publicação, no mural da Prefeitura de Francinópolis, revogadas as disposições em contrário.

Francinópolis (PI), 07 de fevereiro de 2025.



Regiane Rodrigues de Moraes
Secretária de Administração e Obras